

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.03.2008 17:59:00

формирования заключения врача: 19.03.2008 18:23:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/37187/answer/37188>



Заключение врача

Уважаемый Иван! На сегодняшний момент клинически значимым обследованием в диагностике инфекций, передающихся половым путем, считается метод ПЦР-диагностики. Поэтому, если у Вас с женой результаты отрицательные, то думаю, лечение было эффективным. Насчет воспаления придатка яичка - Вы делали УЗИ предстательной железы и органов мошонки? В этом случае достаточной применения антибактериальной терапии и нестероидных противовоспалительных средств. После лечения - контрольное УЗИ. Учитывая детородный возраст - спермограмму. Удачи!